



# ТРУДОВОЙ

Нижний  
LABORNN.RU

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## 1 МАЯ: КАПИТАЛИЗМ - ОБЩИЙ ВРАГ ТРУДЯЩИХСЯ ВСЕХ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ!

Тема национального вопроса всегда непроста, а в период капиталистического кризиса её стараются особо обострить. Под различным углом зрения она и преподносится и смотрится различно. На бытовом уровне часто слышишь раздражённое: "Понаехали тут, русской речи не услышишь". А на уровне буржуазных СМИ звучат вполне серьёзные рассуждения и предложения. Например, ввести "миграционную дружину", чтобы ходила и проверяла документы у лиц не местной наружности. Поскольку де все неприятности от них. И преступность выросла, и в нашу культуру не вписывается, и языком не владеют.

Самое огорчительное, что такие настроения проникают и в среду левой оппозиции. Одни поднимают "русский вопрос" как наиважнейший, другие заявляют, что "гастарбайтеры" те же штрайкбрехеры, поскольку сбивают цену рабочей силы и занимают наши рабочие места. Этому подвержены разные оппозиционные "патриоты", часть КПРФ, некоторые члены "Другой России". Отсюда появляются инициативы ужесточить миграционное законодательство и правила прописки, оградить права трудящихся коренной национальности и т.д.

Что мы, коммунисты, на это ответим? Мы исходим из того, что главная ценность в мире - человек труда. Трудом создаются все материальные и духовные блага общества. Сегодня мигранты приезжают в Россию из Таджикистана, с Украины, из Молдавии и Узбекистана, Вьетнама и Китая, чтобы предложить свой труд. Убирать улицы, строить дома, водить машины, шить одежду. Так же, как в центры приезжают в поисках работы люди из российской глубинки. При социализме им спасибо бы сказали за вклад в благоустройство и развитие. Но при господстве капиталистических отношений главная забота капиталистов - выжать из них побольше. Капиталисты грызутся друг с другом на рынке, но в вопросе побольше выжать и поменьше заплатить они проявляют трогательное интернациональное единение. Когда в казахском Жанаозене в декабре 2011-го расстреляли бастующих рабочих-нефтяников, ни один российский буржуй не выразил негодования и возмущения.

Так наша ли это позиция - требовать освободить наши города "от инородцев"? Конечно, нет! Как для греческих или немецких коммунистов не может быть позицией требование освободить их города от "понаехавших" албанцев, русских, турок. Ведь цель капиталистического рынка не поднимать зарплату российских рабочих до уровня американских, а напротив, опустить зарплату европейцев и американцев до уровня Индии и Пакистана. Буржуазия-

сверхпатриот своего рынка. Для своего обогащения она натравливает трудящихся одной национальности на представителей другой, в том числе с лозунгами защиты своего отечественного производителя, ограждения своего рынка. Убивает сразу двух зайцев: защищает свой бизнес и отводит от себя протест эксплуатируемых масс. Наша позиция - борьба за равноправие и равную оплату труда "коренных" рабочих и приезжих. Тем самым мы защищаем самих себя. Противостоям снижению оплаты на рынке труда. Конкуренция рабочих - отвратительное порождение капитализма. Все могут найти применение своим силам в работе на общее благо. Но для этого нужна централизация и плановое хозяйство, то есть нужен социализм. А завоевать его мы сможем лишь вместе. Так что наши лозунги:

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Трудящиеся всех национальностей, сплочивайтесь в борьбе против паразитов всех национальностей!

Да здравствуют самые лучшие во всех национальностях - трудящиеся!

## ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРОТЕСТА 1 МАЯ 2013 Г.

- с 14.00 - сбор у кинотеатра «Октябрь»,  
- с 15.00 - шествие по ул. Б. Покровская,  
- с 15.30 - митинг на пл. Минина и Пожарского

БУДЬ ВМЕСТЕ С БРАТЬЯМИ  
ПО КЛАССУ!

Товарищ!  
Никакого доверия действующей власти! **Буржуазные выборы - обман!**  
Только объединяясь и организуясь трудящиеся смогут добиться своего.

Включайся в борьбу!  
Вступай в Российский Объединённый Трудовой Фронт (РОТ ФРОНТ)!

Нижегородский комитет: тел. 8-902-30-30-661, 433-16-36